

QQ上冒充公司领导诈骗178万元

# 嘉鱼警方奔袭广西抓获涉案嫌疑人

**本报讯(通讯员 熊琦 吕铁桶)**1月24日晚上,一辆闪烁警灯的警车在寒冷的风雨中驶入嘉鱼县公安局,这是嘉鱼警方在千里之外的广西将3名涉嫌诈骗的嫌疑人抓获并连夜押回的一幕。

1月14日,湖北某化工有限公司财务人员马某来到县公安局刑侦大队报案称,其被在网络上冒充公司领

导诈骗了178万元。数额如此之大,如不及时采取有效措施就会给受害公司造成损失。

针对诈骗类犯罪,就是要在时间上分秒必争。了解详细情况后,民警第一时间作出反应,迅速对涉案银行卡账户进行止付的同时,立案侦查。办案民警通过大量调查发现,该诈骗团伙使用QQ冒充公司领导,以工作

需要要求公司财务人员进入其用于诈骗的QQ工作群,然后在该QQ群内冒充公司老板,要求财务转账。办案民警通过进一步深入侦查和连续作战,一个位于广西壮族自治区桂平市的洗钱分团伙露出水面。

办案民警马不停蹄迅速赶赴千里之外的桂平市实施抓捕,抓捕行动组在当地派出所的大力支持下,在位

于桂平市紫荆镇将涉嫌帮助信息网络诈骗活动的涉案嫌疑人朱某、蓝某、朱某某成功抓获。通过审讯,3名涉案嫌疑人对在出售银行卡,帮助诈骗团伙转账转移涉案资金获利的犯罪事实供认不讳。

目前,涉案的3名嫌疑人已被该县公安机关依法刑事拘留,该案还在进一步深挖中。

拒不履行法院下达的执行裁定书,警方对其刑事拘留后又认罪认罚

## 通城一女老赖先“硬”后“软”自讨苦吃

**本报讯(记者原子 通讯员程隽 陈琼)**差欠他人货款,偿还一部分后对剩余欠款久拖不还。1月25日,通城县法院对被告人吴影(女,化名)涉嫌拒不执行判决、裁定罪一案开庭审理并当庭宣判,依法判处吴影拘役五个月、缓刑六个月。

吴影拖欠钟某某货款26万元,尽管其有完全履行能力,但只偿还部分债务,对剩余欠款拒不履行。案件进入执行程序后,双方就偿还欠款达成和解协

议,但吴影仍拒不履行,2020年5月,通城县法院下达执行裁定书,要求吴影履行调解书所确定的义务,并送达了执行通知书、报告财产令及缴款通知书,可让人没想到的是,吴影不仅拒不报告财产状况,对法院作出的执行裁定更是熟视无睹。

2020年12月,吴影因涉嫌拒不执行判决、裁定罪被公安机关刑事拘留。

通城县法院审理认为,被告人吴影在有能力履行判决、裁定的情况下,以

不报告财产、隐藏、躲避等方式拒不执行人民法院的生效裁判,其行为已构成拒不执行判决、裁定罪,公诉机关指控的罪名成立。鉴于被告人吴影到案后如实供述犯罪事实,自愿认罪认罚,且积极履行义务,并得到申请执行人钟某某的谅解,遂作出上述判决。

法官提醒,履行生效法律文书所确定的义务属于法定义务,任何人都应当自觉履行,配合法院执行,试图挑战司法权威的行为都将受到法律的惩处。

咸宁市公安局内保支队

## 创新举措亲情护校获点赞

**本报讯(通讯员 何张伴)**1月25日,咸宁市直属机关幼儿园园长吴基法专程赶到咸宁市公安局,向一直默默付出的市公安局亲情护校队送上一面“护幼苗尽职担当、保平安敬业有为”的大红锦旗,感谢护校队为维护学校安全有序的教学环境提供坚实保障。

咸宁市公安局亲情护校队领导小组组长、内保支队长金汉才表示,2019年以来,市公安局深入贯彻上级指示精神,把校园安全工作摆在平安建设突出位置,大力加强全市中小学、幼儿园安全防范和疫情防控工作,严格落实“护校岗”制度,筑牢校园安全屏障。在此基础上,创新性打造市区各校园“亲情护校队”——以家庭成员中有在校学生的机关民辅警为队员主体,合理调配组合,构

建校园重点时段新防线。

无论晴雨,由82名机关民辅警报名参加组建的14个亲情护校队小组队员总会按时出现在各学校值守区域,为学生进出校园站岗护行。

据悉,亲情护校队队员在学校上课前、放学前各提前半小时到岗维护秩序。通过开展科学护校安园工作,管理好校园周边乱停乱靠,影响交通安全畅通的各类违法行为,维护好校园周边治安秩序,严防发生影响学校学生安全的案事件。

金汉才表示,公安民警亲情护校是增强校园安保力量的创新举措,也是平



安建设具体实践的重要做法。此举不仅增加了校园安保力量,又落实了“一校一警”校园安保措施,还带动了部分热心家长自愿参加,形成了社会共治共理格局。

## 这些“低温养生”误区请绕行

“低温养生”同时,切勿忘记防寒防冻。这些御寒误区请绕行:

### 误区一 穿衣过紧

穿着衣物如果过紧,人体血液循环会受到一定阻碍,反而不利于保暖。比如鞋袜穿得过紧会导致脚部血流不畅,热量无法顺利到达脚部,脚反而觉得更冷了,长期这样,会导致冻疮。

### 误区二 冻后热水泡或用雪搓解冻

血管在高温的水中时,会急速扩张,恢复正常温度后,血管又会急速收缩,这样反而会使冻疮恶化。此外,冻伤后也不宜用雪搓解冻,这种做法不仅不会缓解冻伤,反而会加重

病情,导致皮肤红肿,起水泡等。正确的做法是用37℃左右的温水慢慢浸泡,逐渐加温,逐步恢复血液循环。严重冻伤者应及时赴医院就医。

### 误区三 常吃火锅保暖

火锅并非对每个人都适宜。冬季气候干燥,火锅调料又偏于温热,如有口干舌燥、手足心易热等属中医气阴两虚者,应少食或不食火锅。高血压、胃病患者不宜食辣。

### 误区四 关紧门窗保室温

应经常开窗通风,保持空气新鲜。此外,在饮食中注意多吃蔬菜、海带等抗污染食物,以保持人体内清洁。

### 误区五 睡觉蒙头可避寒

被窝里空气混浊且氧气有限,很容易把大量有害气体吸收入体内。因此,睡觉时一定要将头、脸露在外面,青少年儿童尤其应该如此。

### 误区六 冬季寒冷不适宜锻炼

冬日里锻炼,可以有效增强体内的新陈代谢,同时坚持锻炼后,人的抗寒能力会明显加强。在运动前,要保护好易冻部位,运动时不宜张口呼吸,避免冷空气进入胃肠道。值得注意的是,冬日锻炼时间不宜过早,最好在6点之后。

**科普在身边**

咸宁市科协主办

**招聘**

咸宁兴旺幼儿园现面向全市招聘园长、教师、厨师及门卫。  
薪资待遇:园长年薪8—15万;教师月薪4000至5000元;保育员、厨师和门卫薪资面议。  
要求:具有团队合作精神、身体健康、教师需持有教师资格证。

联系电话 15872779003(黎老师)  
18672394575(何老师)